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OEMA B

Bl. ZXZootr emoyny

Ta appovikd kopato, Tov cVUPAALOVTOC TAPAEYOVY TO GTAGIUO KOUO, £XOVV
ocvyvotnto T kot pnkog kopotog A. Ta dxpo TG xopong sivat decpol kot peta&n

ToVG £xovv dnuovpyN el Té€ooepig kKotdieg Kot AAAoL Tpeic deapol.

H andctaon dvo dwdoyikoy &

sivat:

‘Eoto 6011 T00 app

10ITOL, TTOV GUUPBAALOVTOC TOPAYOLV TO VEO GTAGLUO

KOUOL, €XOVV GUYVOTHTO Kot punkog kopotog A'. Ta dxpo g xopdng eivat

deopol kat petalh Toug £xet dnuovpynel pa koia.
7‘\-”
2

L

!

Zuvendg To PAKOG TG XopdNig eivon L = % (2).

!

Ao (1) ko (2) éxovpe 611 2A :%: A =4 (3) H toydtmro 61ddoons tov

TPEYOVTIOV KOUAT®OV Topapével otadepn 010TL dev AAAAEE TO HEGO dLAOOONG.
Yopeova pe ) OepeMddn e&icwon g kopatikng 1 oxéon (3) Oa yivet

ﬁ:4ﬁ@f’:i
f' f 4
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B2.

B3.

H petafoln g ovyvotrog sivat:

Af—f —fo Af =l f— Af=_F
4 4

Anhadn| n cvuyxvotTa pEtmdnKe Katd %

Yot emioyn

«H mepiodog 1oV drokpotnuaTog €ivor iom HE TO YPOVIKO OACTNUO TTOV
pecorafel petald 000 OdOYIKOV HEYIGTOTOMGE®Y 1 000  JSLOOYIK®V
HUNOEVIGUMVY TNG £VTOONG TOL 1{OL.

Enopévag n mepiodog Tou dtokpoti

tvaw Tp = 0,1S ka1 1 cuyvoTNTa TOL

1 0 OVIYVELTNG EXEL YOVIOKT] GLYVOTNTO
;W:f _ 1=1;1=2 55004490 o oo

=49,5=> fi=49,5

A

Yot emtioyn

H petafoin g opung 1ov copatog €£01Tiog TG KPOUOTG TOV LE TOV TOLYO
givan iom peAp = 5’—5(1), Omov E) Kol an OpUN TOL GAOUOTOG OKPPOG TPV
KOl OUEGMG LETA TNV KPOVGT), AVTIGTOLYAL. ~

(+) v
— —

m

L

m
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Opilovpe ¢ Betikn ™ QOpE NG TOYVTINTAG TOV COUATOS OKPIPOS TPV TNV
kpovon. H oyxéon (1) Oa yivet:
Ap=—p'-p=Ap=m-(-v')-m-v=|Ap|=m-v'+m-v=

%ﬁ{-ozﬂ{-u'+ﬂ{-\):u’=%(2)

H petafoin g kivntikng evépyelog Tov oodpatog eéoutiog g Kpovomg Tov e
TOV Toi)0 givon tom pe:

(2) 2
AK=K —K :AK—; (v ’)2—%m L :>AK—£m (UJ —%m-UZ:

=&
Y%

myov Aappdvovpe ta ENg ototyeio:

OEMA I
I't. Amnd myv &&iowon g omopémpv

H cvyvotnto fraddvioong tovy n yav 0o eivan ion pe:

0= 2 £ =29 ¢ _10H2
21

2OUQOVO UE TN om e&lomon TG KLUATIKNG TO HAKOG KOuotog Oa
1GOVTOL JLE:

U 0,5

v,=A-Ffeol="=f=—m=|A=0,05m

f 10

H mepiodog Tov xvuatog sivar:
T:E:T:is:T:O,ls
f 10
To xopa and v myn [y etédvel 6tov EALO TN XPOVIKY GTIYUN:
t, 05 O 5 s

To wopo amd v mny"n Il @taver 6to QeARO T Ypovikh otrypn t, =0,3s.
Onodte 1 andctaotn 10V PeAA0D and v I, ivat:
v, =tr—2:> r,=v,-t,=1,=(0,5:0,3)m=r,=0,15m
2

Ol €€10MCES TOV OMOUOKPUVOEDV TOV TUAAVIMCENDV, TOV EKTEAEL O PEAAOG
eEartiog KaOe kopaTOg EEYWPLOTA, ElvaL:

y, = AmJZn(%—%j = |y, =0,05np27(10t —4,5) (S.1.), yia. t > 0,455

y, :Anuzfc(%_%j = |y, =0,05nu2n(10t—3) (S.1.), ya t > 0,3
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I'2. Tn ypovikn otryun t=0,3550 @eAAOG ekTeel amAn OpUOVIKY] TOAAVTOGT LOVO
eEartiog Tov KOpATOG MOV TPoépyetal amd TV mnyn Il Tvvendg 1 TayvTTO

TAAAVTOONG TOV PEAAOV givar iom Le:

v, = (DAGUVZ?I(%—%Z) =V, =T ovv2n(10-0,35-3) =

m
UV =T -CLVT =V =—T—
© ¢ S

H xwvntikn evépyeta Tov peArov T ypovikn otrypn t=0,35S eivon ion pe:

K(P=£Am'l)2:>K :32-10’3%23 K =107°1J
2 ¢ ¢ 2 ¢

I'3. O @eAlog amd ™ ypovikn otyun t=0 ™ xpoviky otypun t, =0,3s Nrav
axivntog, 010TL Kopio. KOPOTIKN @ TPOEPYETOL OO TIG OLO TTNYEG

dev &xel pTdoel o€ aVTOHV.

y=0, o 0<$<0,3s

ard v anyn 1, m:

ATO TN XPOVIKY| OTLYU v,% Emg T ypovikn otiypn t, =0,4550 @eAAdg
extelel amAn apuM' M uovo g&outiog Tov KOUATOG TOL TPOEPYETAL
¢ elilo

y, =0;05n27(10t—3) (S.1.), 110 0,35 < t < 0,455

A’ Tpomog

Meta ) ypovikn otiypn t, =0,45s éxovv @tdoel 6t0 PeAAO TOl KOpOTO TOVL

TPoEPYovTol Kal amd Tig dvo mnyég. To mTAATOg TOAAVTOONG TOL PEALOD givat

ico pe:

A'=2A =2.0,05 _

GUVZTC( = rzj
2\

(0,225—0,15}
GUVZTE _—

2-0,05

Emopévarg o @eAddc eEautiog g ovuPoAng tov V0 KLUATOV GE

avtovakKivnronoteital. Aniodn:
y =0, yia t >0.45s

B’ tpdémog

Metd ™ ypovikn otyun t, =0,45Séyovv @tdoel 6to0 EEAAO TaL KOPOTO OV

TpoEpyovTat Kot amd Tig 000 TNyES.
Av 0 pelAg Bploketan o€ Kpoood andsPeong, TOTE Ba 1oy VEL OTL:

r—r, =(2K+1)-% ue K € Z
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I'4.

Me avtikotdotaon E(OVUE:

0,225—0,15:(21<+1)-0’—§5 =k=1
Enopévoc o @eAddg eoutiog ™ ovpPfoAng tov 000 KLUATOV GE OVTOV
axwnronoteitatl. AnAaon:

y =0, yia t >0.45s

Apa M YPOQIKN TOPACTOCN TNG OTOUAKPLVONG TOL (PEALOD GUVOPTNGEL TOL
1POVoL Yo T0 xpovikd ddotnpa 0 <t <0,55s, eivar:

y(m)

0-,05 ..........................................................................................

0

_0305 ....................

H taybtta 61d4d00m¢ TV KuudTov 610 Ayveooto vypd Ba sivor iom pe:
O, = U, +50%- 1, < U, = 0,5+ 20,5 < v :o,75%
H ocvyvémra toldvioong tov dvo mnydv o petafindnke. Zopeova pe
OepeMdon e£lomon TG KLUOTIKNG TO VEO UNKOG KOUOTOG Bal 1IGoVTOL LLE:
v, =A"-f @X':%:W:%m = A'=0,075m

To véo mAtog TaAdVTWoNG ToL PeEAA0D Ba givat:

60v2n(uj CLV2T
20\
A;=2-0,05=0,1m

H péylom taydmto TaAdvioong Tov eeALoV HETA TN GUUBOAT TOV KLUATOV
o€ aVTOV 1600VTOL [UE:

Al =2A =2.0,05

0,225-0,15
—— =
2-0,075

m
v =0-A =>v =201-01=v  =2n—

max S
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OEMA A

Al. X 0€on ooppomiog Tov GOUATOC Y, 1oYDEL OTL

SE=0=F, —w, =0=k-Al,=m, -g-nuo = Al,="2 9P _ 6 g5

@E.(_l )

H xvicdikn| cuyvo ¢ TOAAVTMONG TOV CONNTOG X, etvon {om pe:

l/
R: @:)(,01210@
m S

1
H mepiodog T, ¢ taldvimong Tov copatog X, eivor ion pe:

2n 2

T N,

o, 10 5
To copa X, apyilet va tahavidveror amd 0€om TAATOVS KOl GUYKPOVETL LE TO
copa X, otav diEpyeton and ) 0€on 1oppomiog Tov yio devTEPT POPA LETA TN
ypovikn] ottypn t = 0. Xuvendg N ¥pPOVIKN CGTIYUN TG TPOCKPOVONS TOV dVO
cOUATOV glval ion pe:

3T, 3n
=21t ="
4 20

To copa X, oapéoog petd 10 KOWYo tOov VvApotog apyiler va extelet

L

ev0VYpopun opard emrayvvopevn kivnon. Epapuolovpe 1o Oepelmdon vopo
™G UNYXAVIKNG 6ToV AEova TG Kivong Tov cOUATOG X, Kol E(OVUE OTL:

=F,

:mz-‘a‘:WZX:mz-a:yz/-g-np(p:pzz/-oc:a:g-nu(p:>a:53m2
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Axpp g mprv v
Kpoven

AT 1 YpoviKN fpn >
COUATOV, TO GOHO X, EYEL O10VOGEL OTOCTACN:

1, 1 (3712)2 5 9n? 9
S,=—o-tf =>S,=|=5:| —| m=s,=|—- m=s,=—m
2 2 \20 2 400 16

0 €m¢ N XPOVIKN GTIYUN TS TPOCKPOVONG T®V OO

ZVVETMG N KATOKOPLON UETATOTIOT TOV COHOTOG X, amd TN XPOVIKN OTLyUn

t = 0 €mg TN ¥poviKn oTLyun ™s TpOCGKPOLONG, Elval ion pe:

—£<:>h— ‘S :—h—[i-i}m: h—im
o= NUQ-s, > 16 2

A2.  Egapudlovpe ) dtat)pnon g eVEPYELNS Yol TNV TOAAVIMGT TOV COUATOS X,

™ xpovikn otryun t = 0.
E.=K+U,=

1 11x

x

Z Z

JZAf:0+—JZd2:>A1:d:4—Om

To pétpo g TodINTOG TOL COUATOG X, oKPPAOG TPV TNV Kpovon eival ico

pe:

11lr\m
U = Upgy = @ Ay = 0 = 1S
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To pérpo g TaxdINTOG TOL CONNTOG X, OKPPDG TPV TV Kpovom elvan ico

pE:
v, =o-t, =>v, = —3n —
2 1 2 4 S

Epappolovpe v apyn dwatnpnong g opuns (A.A.O.) katd v kpodon v
dvo c@uarmv 70 GUGTNLO TV 0TIV Oscopouue uovaavo

pcucr(npw) = pcuc‘r(usw - pl + p2 pZ = m "L+ m "Lz = (ml + m2 ) "Lz

11n 3n

m,-v,—m,-v, =(M,+m,)-v, :>1-T—1-T:2-o =0V

m
=1T—
z z S

H petaforn g xwvntikng evépyelag
etvon tom pe:

cvoThuatog eéoutiog g KpPOLOTNG

AK = Kcucr(ps‘m) _Kcuc‘c(nplv) = 2). U)ZZ _%ml U12 m2 Ug =
2 2
AK = 12 —ll L < J= [10—@—%}:
32 32

\TF% J— ~30,625J

A3. X 0éom 160ppoTiog TOL GLECOUATMUATOG 1GYVEL OTL:
SE=0=F, -w, =0=k-Al,=(m, +m,) -g-npo =

(m,+m,)-g-nug
k
Epapudlovpe 1t Swrhppnon TG €VEPYEING YL TV TAAGVI®OON TOL

GLUGCOUATMOUATOS OUEGMOS LUETE TNV KPOVOT).

E,=K+U :gDAZ gm +m, vl + %D(Ml—MO)Z:

100A% = 2. 72 +100(0,05)> = 100A? =20+ 0,25 = A? = o- — A =2 m=0,45m

400 20

Al = =0,Im

H péyrot myun tov pétpov g 6 vaung eravapopds Bo 1sovtat e:

SF, =D-A=3F_ =(1oo-2%)N =[2F_ = 45N
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Ad4.  Ze po oyxaio B€om TG TOAAVTOONG TOV GLGGOUUTAOUUTOS 1GYVEL OTL:
IF =-D-x= st -w,=-D-x= ng :(m1+m2)'g'nu@_D'X:>

F, =10-100-x (S.1.), x €[-0,45m, +0,45m]

O1 aravToelg Eival EVOSIKTIKEC.
KabOs emictnuovika tekunpiouévn oaxavrnon Eival axooEKTH.
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